

Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO 9η Αγωνιστική

Στην κορυφή οι Δαίμονες, τρίτοι οι Κροάτες εκτός πεντάδας το Ολύμπικ

Ανακατάταξη στην πεντάδα της κορυφής μετά από δυνατά παιχνίδια με μεγάλα σκορ στα παιχνίδια του Σαββατοκύριακου, κάτω από την σκιά του Μεγάλου Τελικού στο Α-Λιγκ.. **Με ανατροπή** πήρε τους βαθμούς της νίκης το Μένλι στο Cromer Park πετυχαίνοντας τέσσερα τέρματα ενώ βρίσκονταν πίσω στο σκορ 0-2..



Δυνατή και αποφασιστική η ΧΑΚΟΑ νίκησε εκτός έδρας την Παρραμάττα που και πάλι δεν έδειξε ότι έχει τις δυνατότητες να παραμείνει στην μεγάλη κατηγορία.

Οι πιτσιρικάδες του Ρόμπι Στάντον και απόδοση έπασαν και βρήκαν τρεις φορές τα δίχτυα του Σάθερλαντ και τους βαθμούς της νίκης πανηγύρισαν αλλά το κυριότερο έδειξαν πολλοί από τους 18χρονους ποδοσφαιριστές της Σίδνεϊ FC ότι μπορούν να ανέβουν επίπεδο..

Επιτέλους νίκη για τους Σέρβους, που την γεύτηκαν την 9η αγωνιστική μέσα στην φωλιά των Λύκων με το εμφαντικό σκορ 0-3.

Αγνωρίστοι οι Σκοπιανοί δεν κατάλαβαν πως βρέθηκαν πίσω στο σκορ ούτε πως το σφύριγμα της λήξης τους βρήκε να αναρωτιούνται πως εισέπραξαν τέσσερα τέρματα στην έδρα τους, από τους Δαίμονες του Μπλακτάουν.

Ήττα εντός έδρας και εκτός πεντάδας το Ολύμπικ που βρήκε μπροστά του μια κλάση ανώτερους τους Κροάτες που νίκησαν δίκαια με 2-0 χάνοντας και πέναλτι.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 9ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Μένλι Γιουνάιτεντ – ΑΠΙΑ Τάιγκερς 4-2

Παρραμάττα – ΧΑΚΟΑ 0-3

Σίδνεϊ FC – Σάθερλαντ Σαρκς 3-

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 0-2, Belmore Sports Ground

Γούλογκονγκ Γούλφς – Μπόνιρινγκ 0-3

Σκοπιανοί Ροκντάιλ – Μπλακτάουν Σίτι 0-4

Η ΕΠΟΜΕΝΗ 10Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 1 NNO

Σάββατο 13 Μαΐου

Σάθερλαντ Σάρκς – Παρραμάττα, Seymour Shaw 18.30

Μπόνιρινγκ – Σίδνεϊ FC, Bonnyrigg Sports Club 19.00

Κυριακή 14 Μαΐου

ΧΑΚΟΑ – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Hensley Athletic Field 15.00

Γούλογκονγκ Γούλφς – Σκοπιανοί Ροκντάιλ, Win Stadium 15.00

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μένλι Γιουνάιτεντ, Sydney United Sports Centre 16.00

ΑΠΙΑ Τάιγκερς – Μπλακτάουν Σίτι, Lambert Park 16.45

Βαθμολογία 9ης Αγωνιστικής

	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1.	Μπλακτάουν Σίτι	9	7	2	0	21:10	23
2.	Σκοπιανοί Ροκντάιλ	9	6	2	1	23:14	20
3.	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	9	6	0	3	22:9	18
4.	ΑΠΙΑ Τάιγκερς	9	6	0	3	21:12	18
5.	Μένλι Γιουνάιτεντ	9	5	2	2	24:18	17
6.	Σίδνεϊ Ολύμπικ	9	5	2	2	13:9	17
7.	ΧΑΚΟΑ	9	4	2	3	18:14	14
8.	Γούλογκονγκ Γούλφς	9	4	1	4	11:12	13
9.	Σίδνεϊ FC	9	2	0	7	12:20	6
10.	Μπόνιρινγκ	9	1	1	7	14:28	4
11.	Σάθερλαντ Σάρκς	9	1	0	8	12:25	3
12.	Παρραμάττα	9	0	2	7	8:28	2



Του Γιάννη Μαυριδη

Σίδνεϊ Ολύμπικ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 0-2

Ποιο εύκολο από ότι δείχνει το τελικό σκορ νίκησαν οι Κροάτες εκτός έδρας το Ολύμπικ που δεν κατάφερε σε κανένα σημείο του αγώνα να δει στα μάτια τους αντιπάλους του, που ήταν το λιγότερο μια κλάση ανώτεροι από τους γηπεδούχους.

Η απουσία του Μαΐ Μπέρτζες που ήδη βρίσκεται στην Πορτογαλία με τα χρώματα της Unii o da Madeira, μέτρηση στην κάτω του μετρίου απόδοση της Ελληνικής ομάδας που έδειξε ότι χρειάζεται επειγόντως ενίσχυση στο έμφυκο υλικό της, αλλά και οι φιλοξενούμενοι είχαν απουσίες και μάλιστα βασικές. Άρα δικαιολογίες δεν υπάρχουν. Δεν μπορεί ολόκληρο Ολύμπικ να κρέμεται σε έναν ποδοσφαιριστή και να θέλει να χτυπήσει τίτλο. Δεν είχαν στον πάγκο τους τον Μαρκ Ρούνταν να απουσίαζε λόγω υποχρεώσεων του στην τηλεοπτική μετάδοση του Μεγάλου Τελικού Σίδνεϊ FC – Βίκτορι..

Από την Ελληνική ομάδα πολύ καλά στάθηκαν οι Σταματέλης, Τσαταλιός, Παπαγγελόπουλος και ο γερόλυκος Χέντερσον, δεν είχαν όμως βοήθεια από τους υπόλοιπους που είχαν απέναντί τους έμπειρους αντιπάλους.

Τα τέρματα της νίκης της Γιουνάιτεντ πέτυχαν οι Σιμ (5΄) και Σιν (79΄) στο 40΄ ο Νίκας αστόχησε σε εκτέλεση πέναλτι.

Οι συνθέσεις των ομάδων..

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ.. Μάνος, Μπίλιτς, Μαρκοβικ, Νίκας, Ολσεν (86΄ Πάριτς), Σιν, Σιμ, Τριφίρο (72΄ Φραγκογιάννης), Γιούσκοκ, Γούτκοκ, Τόμελιτς (89΄ Βράνιτς)

Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Χέντερσον, Παπαγγελόπουλος, Μπέρτζες (61΄ Γουίτσάιτ), Γκλιγκορ, Κατσέρης (67΄ Μακρήλος), Κουμπόκι, Τσαταλιός (77΄ Μανφάρα), Μαντόνης, Παβίσεβιτς, Σπυράκης, Σταματέλης



Αγωνίστηκαν τιωρημένοι και.. τιωρήθηκαν

Οι Λύκοι του Γούλογκονγκ και η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ χρησιμοποίησαν εκ λάθους - όπως υποστηρίζουν- ποδοσφαιριστές που «κουβαλούσαν» τιμωρία αποκλεισμού από την περασμένη σεζόν λόγω κίτρινων καρτών στους αγώνες που έδωσαν την 1η αγωνιστική του 2017 στην Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO. Από την ομάδα των Λύκων που είχε νικήσει την Παρραμάττα αφαιρέθηκαν τρεις βαθμοί, ενώ από την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που είχε ηττηθεί στον αγώνα εναντίον της ΑΠΙΑ δεν αφαιρέθηκαν βαθμοί απλά τιωρήθηκαν με επίπληξη.

Λάθος επιλογή στους Καρχαρίες

Μια εβδομάδα πριν την επίσημη ανακοίνωση του Σάθερλαντ για την αντικατάσταση του τεχνικού της Κάρλος με τον πρώην τεχνικό του Ολύμπικ, Γκραντ Λι, Ο ΚΟΣΜΟΣ είχε ενημερώσει τους αναγνώστες των αθλητικών του σελίδων. Για την κενή θέση στον πάγκο του Σάθερλαντ υπήρχαν αρκετές υποψηφιότητες μερικές εξ αυτών γνωστά ονόματα. Ο νέος τεχνικός του Σάθερλαντ που κάθισε για πρώτη φορά στον πάγκο της ομάδας στον αγώνα εναντίον των πιτσιρικάδων της Σίδνεϊ FC που στον πάγκο της βρίσκεται ο Ρόμπι Στάντον, προπονητής που η παρουσία του στου Καρχαρίες συνοδεύτηκε από τέσσερις τίτλους, ήταν αρνητική. «Δεν ήταν η σωστή επιλογή ο Γκραντ Λι. Οι Καρχαρίες ζητούν έναν προπονητή που θα μπορέσει να φέρει άμεσα θετικά αποτελέσματα. Η ομάδα χρειάζεται νίκες για να αποφύγει την περιπέτεια του υποβιβασμού και ο Λι δεν είναι ένας απ αυτούς. Στην λίστα των υποψηφίων για την θέση του Κάρλος υπήρχαν ονόματα που θα μπορούσαν σε μικρό χρονικό διάστημα να ξεκολλήσουν την ομάδα από τις τελευταίες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα..» δήλωσε πρώην διοικητικό στέλεχος του Σάθερλαντ, που υποστηρίζει ότι ο Γκραντ Λι δεν ήταν η λύση στο πρόβλημα της ομάδας, αλλά δύο πολύ γνωστά ονόματα που έχουν να επιδείξουν στην μακρόχρονη προπονητική τους πορεία επιτυχίες